

Сохраним белого медведя

Сегодня на территории России обитает 5-6 тысяч белых медведей. По данным исследования Международного союза охраны природы, к 2050 году популяция белых медведей сократится минимум на 30%. Большую угрозу виду представляет человек — через браконьерство и загрязнение окружающей среды. С 2018 года Центр ПОРА реализует программу «Сохраним белого медведя», направленную на предотвращение конфликтов между белым медведем и человеком, а также на борьбу с браконьерством.



Перейди по QR-коду
на сайт Центра ПОРА

Просветительский центр «Белый мишка»

В 2018 году в Норильске Проектный офис развития Арктики открыл современный центр экологического просвещения «Белый мишка» для детей младшего школьного возраста. Там дети изучают природу Арктики, основы экологии и главного героя Центра — белого медведя. Занятия «Белого мишки» проходят и онлайн.

Специально для Центра разработаны «Серьёзная книжка про белого мишку» и приложение виртуальной и дополненной реальности «Белый мишка». Через игру можно узнать, как живёт белый мишка, чем питается, как взаимодействует с другими животными.